

我市首届少儿篮球操大赛举行 花式控球 萌娃帅翻全场

□文/潍坊日报社全媒体记者 付东升
图/潍坊日报社全媒体记者 巩建国

7月28日,“燃动2024”潍坊市首届少儿篮球操大赛在潍坊第四中学体育馆举行,来自潍城、奎文、高新、安丘、高密、青州等地14所幼儿园的16支篮球操代表队共计320名小将上演了一场篮球操大比拼。

赛场上,孩子们身着亮丽的运动服,伴着动感的节奏,表演起了由各自幼儿园自创的特色篮球操。在老师的组织下,他们跟随音乐节奏原地拍球、左右手交替拍球、滚球、运球走、趣味传球、变换队形等,家长们也纷纷为自己的孩子摇旗呐喊,体育馆内成了一片欢乐的海洋。

只见赛场上16支队伍的队员们着装各有特色,既有懵懂可爱的“小蜜蜂”和“蓝精灵”,又有威风凛凛的“孙悟空”和“哪吒”。记者看到,每支队伍的动作编排中,单手变向、双手运球、背后传球、胯下运球等动作都已经司空见惯,有的队伍还结合了体操翻身跳跃、席地双手腿间运球等动作,随着劲爆的音乐搭配孩子们五颜六色的球衣,时长4分钟至5分钟的花式篮球操显得动感十足,震撼全场观众。

安丘瑞景幼儿园大班哪吒队,以其独特的队员造型、高难度的动作编排

和完美的临场发挥最终获得了大班组的超金奖;安丘瑞景幼儿园中班小蚂蚁队获得中班组特金奖。

“孩子们在台上表现得精神抖擞,从容淡定地完成了演出,整体效果比我们想象的要更完美。”安丘瑞景幼儿园教师孙波说,“台上一分钟,台下十年功”,孩子们娴熟的球技、成功的表演,离不开老师们的悉心教导和孩子们平时的辛苦训练。

“我们参赛的孩子中年龄最小的只有5岁,年龄最大的也刚过6岁,在排练的过程中,孩子难免会闹一些小情绪,遇到这种情况,老师就会耐心地进行疏导。再加上一些优秀孩子的带动,渐渐地他们也就喜欢上了这项运动。”奎文区潍宋幼儿园老师管燕飞说。

本次比赛由潍坊日报社主办,潍坊市篮球运动协会指导,潍坊鹏搏体育产业发展有限公司、山东乐嘟嘟体育文化发展有限公司、深圳篮巨人体育文化用品有限公司协办。比赛旨在传播“让运动更有趣 让童年更欢乐”的体育教育理念,为孩子们搭建一个展示自我、锻炼能力的舞台,通过参与篮球操比赛,让孩子们学会如何面对挑战、如何克服困难、如何与队友们携手共进。



比赛现场

市全民健身运动会 体育舞蹈比赛落下帷幕



比赛现场

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)7月28日,潍坊市第十四届全民健身运动会体育舞蹈比赛暨“山左优泉杯”2024年潍坊市第十九届体育舞蹈锦标赛在潍坊学院体育馆举行,共有来自全市46支代表队的800余名运动员参加了50余个项目的角逐。

本次比赛共设置了全民健身运动会体育舞蹈比赛、体育舞蹈锦标赛两个大项,双人项目、单人项目和集体项目三个参赛组别。为了落实全民参与的赛事要求,本次比赛采取各县市区以及培训机构内部选拔等形式组建代表队,累计参与人群超过5000余人次。

卸任山西男篮主帅 杨学增将赴广州执教



杨学增

据新华社太原7月29日电 29日,山西汾酒职业篮球俱乐部发布公告称,经与杨学增协商决定,即日起他不再担任山西男篮主教练一职。而据广州龙狮篮球俱乐部官方消息,杨学增将接替郭士强,担任广州男篮主帅。

自1994年开启执教生涯以来,杨学增担任过东莞新世纪、山西汾酒、四川金强等多支中国男子篮球职业联赛(CBA)球队的主教练。2011-2012赛季,他率领山西队打入CBA半决赛,创造了队史最好成绩。2015-2016赛季,他带领四川队拿下队史首个CBA总冠军。2021年8月,杨学增重回山西男篮。

高密市铁飞美术馆 展出“特别”奥运五环旗



刘铁飞介绍奥运五环旗。

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 郭超 通讯员 郭星月 刘斌)近日,高密市铁飞美术馆特别展出国际奥委会前主席雅克·罗格签名的奥运五环旗,借此向广大市民宣传推广奥运精神,祝福中国健儿在奥运会中取得好成绩。

谈起这面五环旗,奥运画家刘铁飞表示,这是他在参加第30届夏季奥运会时获得的。当时,刘铁飞受伦敦奥组委委托创作了一幅油画长卷。时任国际奥委会主席的雅克·罗格看到此画后赞叹不已,夸赞刘铁飞是“了不起的中国艺术家”。随后,雅克·罗格现场签赠了一面奥运五环旗给刘铁飞,刘铁飞一直细心收藏。